

Libre Empresa Apoya el Plan Bolsa de Valores

Las bolsas de valores comprometen a las empresas a perseguir una constante mejoría en su situación económica a través de una mayor productividad y de la reinversión de utilidades, factor que a la larga es la base de la soli-

dez o fortificación de la economía nacional, conforme a la expresión del Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales doctor Fernando Alvarado Piza.

Tal aserto del opinante implica su apoyo y el de ASI a la creación

de una bolsa de valores, cuyo proyecto legal se encuentra en la Asamblea Legislativa. El instrumento proyectado es moción del Ejecutivo en el ramo de Economía.

LOS MULTIPLES BENEFICIOS

"Creemos que el proyecto gubernamental en estudio en la Asamblea Legislativa es adecuado para comenzar, desde luego si hay directa participación del sector empresarial en el Comité Ejecutivo que tendrá a su cargo la administración de la Bolsa", explicó Alvarado Piza.

Preciso es aclarar que para que una bolsa de valores produzca los beneficios esperados, es indispensable crear estímulos fiscales para los inversionistas y para las empresas, sin los cuales "dudamos seriamente que la simple creación de una entidad tal traiga los resultados de que se trata", dijo.

EL CASO DE ESTADOS UNIDOS

El Dr. Alvarado Piza dijo a EL DIARIO DE HOY que es en Estados Unidos en donde ha tenido mayor éxito la bolsa de valores. Las medidas fiscales que Estados Unidos adoptó con relación a la Bolsa de Valores, han probado ser

—Favor pase a la Pág. 63.

Caso Watergate

Investigador Privado de EE.UU. Llegará al País

Un investigador privado norteamericano mundialmente conocido, no sólo por haber participado una película y haber participado en el caso Watergate, está por llegar al país, según informa a EL DIARIO DE HOY, el doctor Juan Ramiro Díaz.

Se trata del señor Harold K. Lipset, presidente de la firma Lipset Service, de San Francisco,

California, quien en la vida real es como un Frank Cannon o un Mannix, personajes de las películas de televisión, pues es uno de los detectives privados más famosos y con más éxito en los Estados Unidos, aunque se desplaza también internacionalmente, según se nos dice.

Lipset es ampliamente conocido —Favor pase a la Pág. 61.

Dr. Carlos Emilio Alvarez Parte Hacia Estados Unidos

El médico Carlos Emilio Alvarez, liberado el viernes a mediodía, después de permanecer secuestrado desde el jueves once salió del país el sábado pasado.

El Dr. Alvarez viajó en una avioneta particular hacia Guatemala de donde tomó un vuelo regular, según se supo en el Aeropuerto de Ilopango. En ese lugar fue despedido por su padre don Alfonso Alvarez Lemus y de otros familiares.

No hubo oportunidad de que los

reporteros conversaran con el Dr. Alvarez ya que sus familiares indicaron que su estado de ánimo no lo permitía. Se aceptó la explicación y no se le molestó.

Tal como se informó, el médico fue liberado después de que los familiares cumplieron con algunas exigencias hechas por el grupo subversivo denominado Resistencia Nacional, que se atribuyó el plagio desde el momento en que éste ocurrió.



LLEGA GOBERNADOR ROTARIO. El Dr. Mario Aguirre Godoy, guatemalteco, Gobernador del Distrito Rotario 424, que comprende Centro América, Belice y Panamá, llegó ayer al país para ofrecer una sesión el 25, en el Círculo Deportivo Internacional a los Rotarios de El Salvador. Le acompaña su esposa doña Augusta de Aguirre Godoy. (Foto de Rodríguez Mina).

Posible Erradicar la Roya del Cafeto dice el Dr. Meyer A.

La Roya del Cafeto que ha afectado a más de cinco mil manzanas de terreno en Nicaragua, está a punto de erradicarse", afirma el doctor Carlos Meyer Arévalo, director de OIRSA.

Manifestó que hasta la fecha las autoridades de agricultura del vecino país han invertido más de doce y medio millones de colones en equipo, materiales, medio de transporte y trabajadores, sin

incluir al personal de la guardia nacional; que ha tenido destacada participación en el combate del hongo.

Señaló que la roya afectó una extensión equivalente al 30 por ciento de la producción cafetalera nacional del país vecino, en las poblaciones de Diriamba, Jinotepe, San Marcos y Las Esquinas, todos pertenecientes al departamento de

—Favor pase a la Pág. 59.

Preparan Visita de Reyes de España a El Salvador

Para preparar la visita que harán los reyes de España a San Salvador, llegó el sábado una delegación de funcionarios de diversas oficinas estatales de Madrid.

La delegación la forman los señores Dr. José Castro Farinas, Director General de Asuntos Exteriores, el Conde de Montefuerte; Manuel Blanco y José Allendesalazar, quienes desde su arribo al país establecieron contacto con funcionarios de la Embajada y del Ministerio de Relaciones

Exteriores. En principio la visita de los reyes de España, Su Majestad Juan Carlos y la Reina Sofía está prevista para el quince de septiembre, pero esto puede variar, según las pláticas de los delegados españoles y las autoridades salvadoreñas. La permanencia en El Salvador será de 24 horas.

La visita de Su Majestad a Centro América, se dijo, obedece a su deseo de estrechar las

—Favor pase a la Pág. 42.

Crean Centro de Idiomas en Universidad de El Salvador

La creación del nuevo Centro de Idiomas de la Universidad de El Salvador permite el aprendizaje gratuito de los idiomas al estudiante que lo desee, siempre que haya cupo.

Esta modalidad, —según dijo el licenciado Stanley Cáceres, Director del nuevo Centro— corrige la deficiencia de antes, pues no se permitía al estudiante estudiar en el pasado departamento, si el idioma escogido no

figuraba en el programa de su carrera.

LOS LICENCIADOS

El defecto del desaparecido Departamento de Idiomas estaba en que enseñó los idiomas y simultáneamente otorgaba títulos de licenciado. Hoy no es así, y se sigue la práctica de todas las universidades, esto es, la licenciatura

—Favor pase a la Pág. 61.



ASI APOYA LA CREACION DE LA BOLSA DE VALORES. En la proyectada Bolsa de Valores que estudia la Asamblea Legislativa, debe haber una directa participación de los empresarios para que el organismo sea de beneficio colectivo, dice el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales doctor Fernando Alvarado Piza.

Temblor en El Salvador

Un temblor grado tres o cuatro de la escala de Richter, se registró ayer a las 5:30 de la mañana que alarmó a la ciudadanía del país.

Nuestros corresponsales en Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate, dijeron que el sismo causó pánico a los habitantes obligándolos a salir a la calle como medida de seguridad. Los Clubes de Servicio se mantuvieron alerta por lo que podría ocurrir.

Por otra parte, se informó que los radioaficionados de Guatemala y Honduras, reportaron el temblor indicando que no hubo desgracias personales ni materiales en esos países.



SE FUE EL DR. ALVAREZ. El médico Carlos Emilio Alvarez, izquierda, se fue el sábado a Estados Unidos, via Guatemala, en un avión particular. El Dr. Alvarez fue liberado el viernes a mediodía después de permanecer secuestrado desde el jueves once por la tarde.